TEMA 2
Nembre y Apellido:

le:!!(_.tm:l 1: El circuito de la flgura estd alimentado por una
fuente de alterna de tensidn eficar Vos110V y frecusencia f=50Hz
Can la llave e¢n la posicion A" se mide el valor oficar ".-'| . LR O
moviendo lallave a la posicion "B, se encuentra gue el circuito
esta en condicion de resonancia para la frecuencia indicada,
Ambos capacitores son iguales

a) Con la lave en “A° realice dlEE'ﬂﬂ'J de fasores indicando ] |
valores |de las tensiones eficaces en el inductor vy [las ﬁ;_|_\[1,5| i.'
capacitancias), dejando indicada la corriente en funcion de Ia

L T
b) Con la liave en “A"; calcule el valor eficaz V., indigue si el circuito se. cOmMporta
coma indpctive o coma capacitho, v ademas (con la llave en "B7) el valor de la
rasistencid R para limitar [3 corriente de resanancia a 1,1 JA] eficaces.

capacit

La figura muestra dos superficies planas (paralelas al plano Y-Z)
muy extEnias con corriente superficial K saliente y K entramte.

Problgma 2: by
-
1
-
Entre ambos, planos el espacio estid lleno de maternales v

n L =2 ; Hand x=d/l =zepara ampo w0l S
materiales. ji= 500, pe=4 7 107 T mfA. = xzdf2

lo del carnpo H en funcidn de

inedarnts il

Se muestra tambign el mod

{a coordenada x. (8w [A/m])

a) Halle el campo B magnético y ¢l campa ma pcidn M en 3.""-:__—..
¢ ol espacio (x<0, Doxcd/f2; df2<xsd; 53 i !
todo i ; : L R,
Ayuda: B = + M
b) fCome cambian B el it [
nlanos hay aire [ i 15[
La ra miestra e

tado @ ur

|a posicidn inicial (totalmente fuera de las placas] hasta |a posicion final, enia
no entre placas. Suponiendo gue ka posicion inicial se indica como

w=0 [cm]

a) halle [a carga
h-il:.-l.-'

del dieléctrico

ren funcion de la posicion

nicial y fimal del sistema. Just fique
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Probléma 4:

sible, revarsible o

de [a maguinag Lt A

Problema 5:

La figura muestra un alambre cilindrico lango de longitud L= 6,37 [m] de radio a= 3 [mm], que se encuentra

alslado con un material de radio externa b= 10 [mm]. 5&

sabe gue la densdad de corrente que conduece &l

alambre es uniforme y vale j = 1,591 [Afmm’] y la I=
diferancla de potencial medida en [a longlowed mostrada

[de 6,37 m) es 5[V]. El régimen s &1
corriente es continua, La temperatura del aire amblente

ignaria y |a

&5 30 |"C|.

W/

Faiganee=1.2[W/m *C], h=5 C

Asuma gue la conductividad térmica del alambee as tan elevada gue puede supon

del mismo 25 uniforme v gue no hay pérdida de calor por las tapas del cilindro (alam

a) Hallar la potencia disipada par el alambre, por efecto koule.
b] Hallar la temperatura del alambre.

e

1591 A

e R W

: JT: 10 mm

erse que ka tem
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